3ananns Il erany BeeykpaincbKkol y4HiBebKoOI oJriMmiaau 3 ximii 2021

7 kaac

3aBpannga 1

[TosicHiTh, 3 UM TOB’si3aH1 Ha3Bu enemeHTiB Ne 1, 3, 10, 23, 34. Oxapakrepusyirte

ix mosoxkeHHs (rpyna, nepion) y IlepionnuHiii cucremi.

Po3é’azanna:
Homep Ha3zBa IToxoa:keHHs HA3BH IHooxkenus y

eJIeMEHTa | eJleMeHTa HHCXE

Nel I'iaporen Pin, napomxyBatu. 3 1aBHBOTpEIl. — [ rpyma,
«TOM, 110 HAPOJIIKYE BOLY» 1 mepion

Ne3 JIiTi 3HaiiieHnii BOepie y KamiHHI. 3 I rpyna,
JaBHBOTPEIL. — «KaMIHbY. 2 mepiof

NelO Heon 3 rpeu. — «HoBuit». byB Bigkpurtuii | VIII rpyna,
OCTaHHIM TMCII 5  OCHOBHHUX 2 mepiof
enementiB Beecsity: O, C, He, H.

No23 Bananiit OTpumaB Ha3By 4Yepe3 TrapHe V rpyna,
3a0apBIICHHS, a TaKOX Ha 4YeCTh 4 nepion
Banazic — OoruHi Bpoau i KOXaHHS
B JIaBHIX CKaH/IMHABIB.

Ne34 Cenen Ha3Banuii Ha dectb Micsaua. 3 VI rpyma,
JT@BHBOTPEIL. — «MICSIIBY. 4 mepion

1.  Ha npencraBienoMmy (poTo Mu 6a4uMO CKIISIHKY 3

yaeM 3 TUMOHOM. HasBith (i3uuHi Tina, MmaTepianu i

PEUYOBHUHH, Kl MU OAYUMO, a TAKOXK SKI MICTATHCS B 4ai.

3aBaannga 3

Ilpouumaiime mexcm 3anuwiime y 08I KOJNOHKU (DI3UYHI ma XIMIuHI A6uwa, sKi
32a0y10MbCsl Y HHOMY.

«yY nepeaaicHb HOBOpi‘lHOFO CBATA»




Hezabapom HoBOpiuHe cBsiTO. HanepenoaHi BUNaB JianaTuii, MyXHACTUH CHIT, YKPUB
3eMJII0 01100 KOBIIporo. Piuky W cTaBku jexath mij Kpurow. Ock 011 OyIuHKY
TpyOa 1715l BiIBEICHHS BOJIH, SIKa MEPETBOPUIIACS HA UyAePHAIIBKY JIbOJIOBY (Dirypy.
TiabKH-HO MPUTPIE COHEUKO — i 3 HET 3HOBY MOTEUE BOJIA.

Moxna gictatu 3 ropumia canyata. € tam i crapi 6adycuni. Illkoga, mo BoHU
TPOXH 3aip>KaBUIH, TA IX MOXKHA JIETKO MOYUCTUTU. A OT MOi — HOBEHbKI, 3pO0JIeH1
31 CIUIaBy, 1110 HE PXKaBIE€.

VY oma Bxke NMPUKPACWIN SUTMHKY. SIK1 4y0B1 KyJIbKH BUCSTH Ha Hili! Mu npuBesnu
iX 3 eKcKypcii Ha (padpUKy SIIMHKOBUX MpUKpac. BUpoOHUITBO SUIMHKOBUX 1rpalIoK
— ayxe mikaBuil npouec. CrovyaTky CKIOAYB BUIYBa€ SIMHKOBI Kyni. [loTiM Kyi
cpiOysiThCcsl 3cepenunu, o6 npu (apOyBaHHI BOHU HE OYyJIM HamiBIPO30PHUMHU.
HeBennka KUIBKICTh CHENIATBHOTO PO3YMHY HAJUBAETHCS B MPO30PY KYJIO, MOTIM
BOHA OMYCKA€THCS B rapsA4dy BOAY — 1 Yepe3 KUIbKa CEKYH/I KyJIbKa CTa€ Cp10JIsiCTOIO.
[Ticnsa uporo mocpiOieHi Kyl MPOXoiaTh eTan ¢apOyBaHHS: iX 3aHYPIOIOThH B JaK
MOTPIOHOTO KOJbOPY, MIAJAI0Th HA KOHBEEPI BIUIMBY 1H(PPAYepBOHOTO CBITIA — 1
yepe3 KUIbKa XBWJIWH MPUKPACU TOTOBI.

VY HoBOpiuHY HiI4 MM 3ananumo cBiukd. [lapadin Oyae miaBUTHUCS, YTBOPIOIOUU
qapiBHi ¢irypu. He MokHa 3amanroBaTu CBIYKM Ta OCHTaIbChKi BOTHI OIS SUTHHKH,
60 BoHa MoOxe crnamaxHyTH. DeepBepku NOTPIOHO 3amycKaTd HA BYJIHII,
BIJIIMIIIOBINM BiJl HUX Ha O€3IeUHy BiJICTaHb, aJKE II¢ MajeHbKUi BHOYX. JIroauHa,
sKa J00pe 3HAE XIMit0, 3aBXKIU JOTPUMYETHCS MPABUIT OC3IEKH.

baxxaemo Bam Becenux cBST!

Po3B’s13aHHsA:

@DiznunHi aBUIA XimMiuHi ABHIIIA
BHIIAB CHIT 3aipyKaBlIl caHYaTa
PIYKU U CTaBKH M1l KPUTOIO 3aMaareMO CBIUYKH
MIPUTPIE COHEUKO 3ananroBaHHsl OEHraIbChKUX BOTHIB
noTe4e Bojaa criajax sUTMHKU
BUJIYBaHHS STTMHKOBUX KYJIb 3amycK (peepBepKiB
(bapOyBaHHS KYJIb CHAJIAXyBAHHS SUTUHKHU
BIUTMB 1H()pauyepBOHOTO CBITIIA MaJIeHbKUI BUOYX
IJIaBJIEHHS napadiny Cpi0JICHHS STTMHKOBUX KYJIb
CIUIaB, 10 HE 1pKaBie




3aBaanusa 4

MacoBa gactka MaraiTHoro 3ami3usaky (FesOa) B pyni ckimamae 80 %. Yce pemra -
JOMIIIKH, 0 He MIcTATh Pepymy. Buznaure, ckuibku depymy MICTUTBCA Y 2 T
3aJ113HO1 PY/IU.

Po3zé’azannan:
Y 2 T pyau € 2*%0.8=1.6 T marHiTHOrO 3ai3HAKY. Mr(Fe;04)=232
232 Xr Mar”iTHOIO 3aJIi3HSAKY MICTUTH 168 Kr 3amiza

1600 Kr MarHiTHOTrO 3aJi3HIKY MICTUTh X KI' 3aJ113a

x=1159 «kr.

3aBaaHHa 5

bisiku € nmonmMepHUMH MOJIEKYJIaMU, 1110 BUKOHYIOTh Halip13HOMaHITHILI (DYHKIIIT B
opratizmi JtoAUHA. BOHM CKIanaroThCs 13 3aJUIIKIB aMIHOKHUCIOT. Binomo, 1o
HaWMpOCTIIIa aMIHOKUCIIOTA CKIagaeThes 3 6,67 % enementa A, 32 % enementa B,
18,67 % enementa C ta 42,66 % enemenra D.

1. Poszmugpyiite enementu A, B, C, D, sxuio BinoMo, 110 e1eMeHT A yTBOPIO€E
HaMJIermy npocTy peuoBHHY, €JIeEMEHT B yTBOpIO€ MpOCTI peyOBUHU ainmas3 1 rpadir,
enemeHT C yTBOpIOE MPOCTY PEYOBUHY, SIKOT HAWOUIbIIE B MOBITPI, a eneMeHT D €
HaNOUIBII MOMIMPEHUM Y 3€MHIHN KOPpI.

2. YcTanoBiTh (hOpMyTy HAMMPOCTIIIOI aMIHOKHUCIIOTH (32 CKJIaJ0M).

3anuiiTh GOpMYIIH Ta HA3BITh IPOCTI PEUOBHUHHU, K1 MOKYTh YyTBOPIOBAaTH

exeMmeHnTu A, B, C, D.

Po3zé’azannsa:

1. Buxonsuu 3 naHux, HAWJIETIIOK IIPOCTOK PEYOBUHOIO € BOIECHb, YTBOPEHUN
['inporenom — enemeHrt A.

[IpocTi pedyoBunM rpadiT Ta anmas yreoproe Kapoon — enement B.

78% y moBITp1 3aliMae MpoOCTa peUOBUHA a30T, sIka YTBOpEeHa eineMeHToM Hitporen

— esieMeHT C.
HaliGinb1 nommpenuii eneMeHT y 3eMHii kopi Okcuren — enemenrt D.

2. Busenemo popmyny crionmyku:
n(A) :n (B) :n(C):n(D)=W(H): W(C):W(): W)=




Ar(H) Ar(C) Ar(N) Ar(0)

6,67 : 32 : 18,67 :42,66 =

1 12 14 16
=6,67:2,67:1,33:2,67=5:2:1:2
®opmyina Hadnpoctimoi aminokucaoTa HsCoNO»

Enement [Migporen yTBoproe nmpocty pedoBuHy BojaeHb (H2), a Takox gewrepiit (D7)
ta TpuTiit (T2); enemeHT kapOoH — rpadit 1 anmas; enemeHT HitporeH yTBoproe
npocty pedoBuHy a3oT (N3), enemeHT OKCUTEH YTBOPIOE IPOCTY PEYOBUHY KHCEHb
(O2) 1 030H.

3aBaaHHd 6
YABHMI eKCIIePUMEHT

V¥ Bac BIOoMa € B OKkpeMux O0aHKax 0€3 eTUKETOK Jy>Ke MIUJIKO MoApiOHEH1 (10 CTaHy,
10 iX HEMOKJIMBO PO3IMI3HATH BI3yalbHO) HACTYIHI PEYOBHHM: IIYKOp, KyXOHHa
ClUIb, KpeiJa, JIUMOHHA KuciaoTa. POpMyNIHM LHUX PEYOBUH HANMCAHI HA OKPEMUX
etuketkax: NaCl, CaCOj;, nuMOHHa KHUCIIOTa, IIyKOp. 3ampoOIOHYHTE
OOIpyYHTOBaHM IIAH BU3HAYEHHS KO>KHOI PEUOBUHU, SIKIIO 3 JOJJATKOBUX PEYOBUH
Ha KyXHIl € JuIIe BoJa.

Po3é’azanns (ooun 3 eapianmis).

1. BinOupaeMo TpoXu KOXKHOI PEUOBHHU 1 NPOOYEMO PO3UMHUTH BCl PEUOBUHU Y
Bojl. He po3unmHuThes Tinbku Kpeiaa. Tinbky npu B3aeMOAIl KpeHaW 1 pO3UUHY
JIUMOHHOI KHUCJIOTH BUAULSIETHCSA ByIJIeKUCIUU Ta3. HarpiBatouu B JIOXKII IIyKOp
a00 clJib, BA3BHAYUMO IIYKOP 32 3MIHOIO KOJbOPY (B1H PO3KIAAAETHCA 1 TEMHIE).

2. BiabupaeMo TpOXu KOXKHOI peYOBUHU 1 MPOOYEMO PO3UMHUTU BCl PEUOBUHHU Y
Bol. He po3unmHuThCS TUIBKM Kpeiaa. Bcl 1HIII po3YMHU MOXHA BIAPI3HUTH Ha
CMakK, OCKUTbKH BOHHM HE OTPYHHI.

3aBaanns llerany Bceykpaincbkoi omimmiagy 3 ximii 2020 — 2021 H.p.

8 KJac.



1.1liyHuii moniJi MICTUTH I[IHHE KajiiiHe TOOPUBO — MoTalll, XiMiuyHa (opMyra SKOro
K2CO3 . Macosa yactka notamry B nonem 40%. Ha neBHy IUIsSHKY 1oJis MOTpiOHO
BHecTHu 15 kr Kamiro. SIky Macy niuHOro nomneny notpiOHO AJi LIbOI'O BUKOPUCTATH?

Po3B’s130K.
M; (K2CO3) = 138
V¥ 138 kr nmotamy Mmictutbes 78 kr Kanito, a
XKr - 15 kr, 3BIAKH X = 26,54kr
Maca noneny 04=26,54/x, x=6635kr

2. Enementn A ta B HasexaTh 10 TOJOBHUX MIATPYIT CYCIAHIX TPYI MEPIOTAIHOT
CHUCTEMH €JIEMEHTIB 1 YTBOPIOIOTh Mixk c00010 ciofyky AsB3. Cnonyka A 3 OxcureHom,
Mmictuth 47,06% aTtomiB Okcureny , a Macora yactka Okcureny y crionyii B 3
OxcurenoM ctaHoBuTh 72,73 %. Busnaure emementu A1 B.

Bignosins: AlsCs

3.Buznaute macy 10% po3uuny 1ykpy, B sskomy Tpeba po3unauTH 30T IyKpYy, 1100
yTBOpHUBCA 20% pO3YHH LYKDPY.

Po3B’s130k.

Hexait maca 10% po3unny = m

mr — 10% - 80
\ /
20%
/ \
30r — 100% -10 , Tomi m/30=80/10 |, m= 240r

4.Buznaure macy kanblliid Hitpatry Ca(NOs3)2 gkiio B HboMy MicTuThCs1,20r
Hitporeny.
Po3B’s130K.

Y Mr (Ca(NO3)2) 164 wmicturbes 28
Ay x  wmictutbed 1,20, 3Bigcu x = 164 1,20/28 =7,02r

5.51xa yactunka: atom Kanbuito, ion Kanpuito un anion Cynbypy mae Ouibliie
MIPOTOHIB , HIXK €JIEKTpOH1B? BiANOBI AL MIATBEPAITH 3aMCOM CXEM OYJOBU KOXKHOI
YaCTHHKHU.



Biamosias: oH Kanbiriro

6. Y pe3ynbraTi ciaqroBaHHS 5,4T HEBIIOMOTO TPUBAJICHTHOTO METANTy YTBOPUIOCH

10,2r okcuay boro Metany. 3HaWAITh METall.

Po3B’s130k.

4Me + 30, = 2Me;,03

3a 3aK0HOM 30epexKEHHS Macu PEYOBUHU 3HAXOJUMO MaCy KHUCHIO.
10,2-5,4=4,81

Cxkrnamaemo npornopiito 5,4 mertany - 4,8T KHCHIO

4x - 96, x= 27 (AmomiHiit)

9 kinac

1.Cxianith piBHSHHS Ta MiA0epiTh KOeDIIIEHTH ISl TAKUX PEaKIii:

CuSOs + NaCO3 + H,0O — kympywmy (II) qurinpokcokapboHar + ...

La (OH); + HNO3; — ocHOBHa (AUTiAPOKCO-) CiIb + ...
Ca(OH),; + CO; — xucna cinb

CoO + H,SO4 — kucnma cimp + ...

NiO + SO3; + H,O — ocHoBHa (TiZpPOKCO- ) CiJlb.

Po3B’s130k.

2CuSO,4 + 2Na;C0O;3 + H,O — Cu 2 (OH), CO3 + 2Na,; SO, + CO21

La (OH); + HNO; — La (OH)2NO3 + H»0
Ca(OH),; +2CO; — Ca(H CO3):
CoO + 2 HsS04 — Co(HSO4) 2 + H20



2NiO + SO; + H,O — [NI( OH)]z SOq4

2.Cymim migHoro Ta 3amizHoro kynopoci ( CuSO4 -5 H2O Ta Fe SO4 - 7H,0)
Macorw 1,20r po3unHUIM y BOJI, a 10 PO3UMHY /10y HAJJTUIIOK Oapiil XJIopumy.
Bunas ocang macoro 1,086 r. Ckiabku rpaMiB MiJJHOTO Ta 3aJ113HOT0 Kynopocy OyJio B
cymini?

Po3B’ 130K .

(1) CuSO4 5H,O0 + BaCl, —BaSO; + CuCl; + 5H;0

(2) Fe SO, 7H,O + BaCl, — BaSO, + FeCl, + 7H,0

Hexait minHOrO Kynopocy y cymimri X T, Toai 3aimizaoro — (1,2 — x)
M (CuSO4 -5 H20 ) = 250,r/m01b

M(Fe SO4 - 7TH20 ) = 278r/Momnb

250r mizHOrO Kynopocy — 233r Oapiii cynbdaty
Xr -A

A =(233)x /250

278r 3ani3Horo Kymnopocy — 233r 6apiit cynbdaty
Xr -B

B =233 (1,20-x)/278

3rigHo 3 ymoBamu 3aBnanus A + B = 1,086, Toxi
233x /250 +233 (1,20 -x) /278 = 1,086,

X =0,85r

Mignoro kynopocy y cymimi 0yio 0,85r, a 3anizHoro kynopocy — 0,35t

3. o Boau macoro 600r nogamu 1,5 Monb HaTpiit cyabdary i 2 MOJIb HATPIK
rigpokcuay. OOUUCIITh MACOBI YACTKH YTBOPEHUX MOHIB y PO3UHMHI.

Po3B’30K.

M (NazSO4) = 142 r /moitb M (NaOH) = 40r/momnn
1,5 moms NaySO4 mictuth 3 Moe Na* i 1,5 mombs SO4%
2 moab NaOH wmictute 2 mons Na* 12 mons OH
Maca po3unny popiBatoe 600 + 1,5 142 +2-40 =893r

o (Na")= 5 40/893=0,224 (22,4%)
»(S04*)=1,5-96/893 =0,161 (16,1%)
o(OH) = 217 /893 =0,038 ( 3,8%)



4.B sxiii Maci po34uHy CyJIb()ITHOT KUCIOTH 3 MACOBOIO YACTKOIO PO3UMHEHOT PEUOBUHU
1% noTpidbHo pozunnutu 3,36 1 (H.y.) cynabdyp (IV) okcuny, mob oxepkaTi po3uuH 3
MAaCOBOIO YaCTKOK KUCIOTH 2%.

Po3B’sa130k

[TpumnyctumMo, 1o NOTPiOHO B3SITU X T PO3YUHY CYJIb(ITHOT KUCIOTH, 3 MACOBOIO
qacTKo kuciotu 1%. Maca kucinotu y nbomy po3unHi ctaHoBHTH 0,01x , N (SO3)
=3.36 /22,4=0,15 moub.

SO, + H20 = Hy SO3 . 3 piBHsaHHs peakiiii BumumBae N (SO2) = n (H 2SO3) = 0,15 moutb
m (SO2) =0,15 64=9,6r m(H ,SO3)=0,15 82=1273r

m ( pozuuny) = x+9,6 ; m ( H2SO3) =0,01x+ 12,3

0,02=0,01x +12,3/ x+9,6 ,3Binku x = 1211r

5. Buznaute ¢opmyiy KpucTaioriipary, B skomy MacoBi yacTku Kanbiiito, Xmopy 1
BOJIA TOPIBHIOIOTH BiAmoBiaHO 18,2; 32,4;149,4 %

Po3B’s130K.
a:0:x=0,182/40 :0,324/35,5:0,494/18=1:2:6
Bignosigs: CaCl, -6H,0

6. BoneHnp, 1110 ofiepKaan B3aEMOIEIO 2,7T adlOMIHIIO 3 XJIOPHUIHOIO KUCIOTORO, SKa
MicTuTh 0,36 MOJIb TIJIPOTEH XJIOPUY, BUKOPUCTAIH Ha BiAHOBIEHHS Kymnpym (II)
okcuy Macoro 5,0r. O0UHCIITh Macy OJiepKaHOT Mi/Il.

Po3B’a30k
2Al + 6HCI = 2AICl; + 3H>
CuO +H; =Cu + H0
n (Al) =2,7/27 = 0,1 momnn
n (Al)=n (HCI) = 1:3, omxe HCI| y Hammumiky.
n(Hz2)=01 3/2=0,15 momb.
n (CuO) = 5,0/ 80 = 0,06M0J1b, BOJCHD B3SITHI y HAIUIUIIKY, 00uncaoemo 3a CuO

m(Cu) = 0,06 - 64 = 3,8r



10 xnac .

1.HarpiBanHs 37T HACUYEHOTO OJTHOATOMHOTO CIUPTY 3 CYJIb(PATHOIO KUCIOTOIO
BEJIE /10 YTBOPEHHS] CUMETPUYHOTO alikeHy. O0’€M YTBOPEHOI'O BYTJIIEBOHIO
CTaHOBUTH 8,961 (H.y.) ipu Buxoii 80%. 3HaiiaiTe hopmyily ciupty, AaiTe Homy
Ha3By 3a MI>XHAPOHOI0 CUCTEMATUYHOIO HOMEHKIIATYPOIO.

Po3B’s130K.

CnH2ns10H — Cp Hop + H20

8.961 — 80%

Xa1-100%,x= 11,2n

N(CnHan)=11,2/22,4 = 0,5 mob

M(Cn H2n+1OH) =37/ 0,5 = 74 T /monb

n= (74-18)/ 14 = 4 oxe C4 HyOH, Oyran — 2 — on
CHz - CH,0OH - CH; — CH3— CH3 — CH; = CH, — CH3

2. Hanumnite piBHAHHS XIMIYHUX PEakiliii, 3HaAMAITh CTPYKTYpHi ¢popmynu A,B,B.
KOH (CHI/lpT. p-H) H Br Na
CH3 - CH, - Br — A — b — B

Po3B’s130k.
CH; -CH2-Br — CHy=CH; + HBr
CH,=CH; + HBr — CHs3;-CH.-Br
2CH3 - CH2-Br +2 Na — CH3; - CH,—-CH,- CH; + 280/14NaBr

3. 20r TeXHIYHOrO Kaiblii kapOimy oOpoOuau Ha IUIIKOM Boau. OnepxaHuii ras
MPOIYCTHIIM Y€pe3 HAUIMILIOK OPOMHOI BOAU. Y TBOPUBCS MPOAYKT MAcOK0 86,5T.
Busnaure macoBy yactky CaCz y TEXHIYHOMY KaJIbLIA KapO1l.

Po3B’s130K.
CaCy + 2H,O — Ca(OH), + C2H»

Co,H,+ Br, — CyH2Bry
n (Csz BI‘4) =n (Csz) = 86,5 /346 = 0,25 MOJIb

o (C2H2)=0,25-64/20=0,8 (80%)



4.BuzHauTte MacoBy 4acTky Oapiii xsiopuny (%) B po34uHi, B AKOMY HpH MOBHIN
JUCoLalii coJll KOHUEHTpalisl HoH1B cTaHOBUTH 0,9 Mouib /1. I'ycTUHA pO3UnHy
1,02 r /em®

Po3B’s130kK.

BaCl, = Ba** +2Cl" BpaxoByroun KoHIIEHTpalio #oHiB (0,9Moib /11) , Ha MiACTaBi
PIBHSIHHS TUCOIIIAIli1 MOXHA CTBEPJIXKYBaTH, 1110 B 111 po3unny MicTuThest 0,3MOIb
ifonip Ba®* ta 0,6moms iionis Cl- . Tak sk qucouianist 6yaa MOBHOO , TO MOKHA
CTBEPKYBaTH, 110 AucoliroBaio 0,3 Mok coi.

m (BaCl;) =0,3 208 =62,4r
m (po3unny BaCly) = pV =1,02 1000 = 1020r
o (BaCly) =62,4/1020 =0,0612 (6,12%)

5.0 200mxa cymimni eteHy Ta nporneny agofanu 800 Ml KUCHIO (H.y.) Ta CHATWIIH.
[Ticns mpuBeneHHs 10 HOPMaJIbHUX YMOB 1 MOTJIMHAHHS BYTJIEKHUCIIOTO Ta3y
HAJUIMILIKOM Jyry 00’em cymimi ckias 170mi1. Busnaure 06’ emunii ckian (%)
BUXIJTHOI CYMIIIII.

Po3B’s130k

CoHs +30, —-2CO;, + 2 H20

2C3Heg +90; — 6 CO; + 6 H,O

[Tlicns npuBeAEHHS 10 HOPMAIBHUX YMOB 1 HOTJIMHAHHS BYTJIEKUCIIOTO Ta3y 00’ eM
cknaB 170mmn. Ile — kucens, itoro 06’em — 170Mi1. O6uncIrOEMO 00’ €M KHUCHIO, SIKUH
npopearysas 13 cymimo. 800 — 170 = 630 mu.

Hexaii 00’em eTeHy x mut , Toji1 00’eM niporieHy 0, 2 —x , a 00’€M KHCHIO 32 NEPIIUM
PIBHSIHHSIM Y , 3a ipyrum 0,63 -y

O6uuciroeMo 00’eM €TeHy Ta MPOINEHY, K1 TpopearyBaiu 3 630Mi1 KUCHIO.

2x =y

9(0,2-x) =2(0,63 —y), 3Biaku x = 0,181, a60 180MJ1, TOI1 00’€M TIPOTICHY

200- 180 = 20mx

¢(C2H4) = 180/200 = 0,9, 90%

¢(C3Hg) = 20/200 = 0,1, 10%

6.2l KaTadiTHYHOTO TiAPYyBaHHS aJIKiHY HEBIJOMOTO CKJIaay HOTPiOHO BUKOPUCTATH
1,71 BogHtO (H.y.). Taka ’* KUIbKICTh pEYOBUHU BYTJIEBOAHIO TP B3a€MOJII 3
OpoMoM yTBOpIOE 15,241 TeTpaOpomiay 3 po3raiy>KeHUM KapOOHOBUM CKEIETOM.
Busnaute GpopMyiy ankiHy 1 HAIUIIITh OO0 CTPYKTYpHY (GOpMYIY.

Po3B’s130K.

CnhHon2 +2H2 — ChHane2



ChHon2 + 2Br; — CnhHon2 Bry
n(Hx)=1,7:22,4=0,076 moab, N(CpH2n-2 )= 0,038 momb
n( CnH2n2 )= n( ChH2n-2 Bra) = 0,038mo716
M( CnH2n2 Brs) = 15,24/ 0,0379 =402, 1r/mMomnb
m(CnH2n-2 ) = 401,05 - 320 = 82,1
82,1 +2/14 =6 ,orxe CeH1o

11 xnac

1. 3 nponan — 2 — oy macow 18 r 100yTo 2 — 6poMoONponaH , 3 AKOro
CHHTe3yBaJH 2,3 — nuMeTwi0yTad. Q0unciaits Macy 100yToro npoaykKry,
SIKIIO BHUXiI HA 000X CTaAisIX CHHTE3Y CTAHOBUTH 110 60%.

Po3B’s130k.

CH; -CHOH -CH3; +HBr —- CH3z;-CHBr—-CHs +H20

2CH3 - CH Br-CHs + 2Na —CH3z - CH CH3 - CH CH3— CH3s +2 Na Br

n( mpoman — 2 — oy )= 18/ 60 = 0,3 Mo, N( 2 — 6Gpomomnpomnany ) = 0,3 MOJIb
0,3 momns — 100 %

X moib —60%, x= 0,18 Mmoab

n(2,3 — numernaoyrany)= 0,18 / 2 = 0,09 moab

0,09 Mo — 100%

X = 60%, x = 0,054 monb

m (2,3 — numetnn0yTany)=0,054 - 86 =4,64 r

2.]10 HacCM4Y€eHoi 0/THOOCHOBHOI KAPOOHOBOI KHCJIOTH Maco0 42 I 100aBHIH
pO3uMH HATPiii rigpokenay 06’emom 36,3mu (p = 1,1 r/em® ) 3 MacoBOIO YaCTKOIO
NaOH 20%, a motiM HaaJuIIOK PO3YMHY HATPil rizporenkapoonary. [lpu
IbOMY BHALINBCA ra3 00’emom 11,201 (H.y.). 3HaliTH (popMy.J1y KapOOHOBOI
KHCJIOTH.

Po3B’g30k.
R-COOH+ NaOH — R-COONa + H,0



R-COOH + NaH CO3; — R-COONa + H,O +CO;

m (pozunny NaOH) = 1,1 1/mu - 36,3mu = 40r

m (NaOH) =0,2- 40=8r

n(NaOH) =8 /40 = 0,2 monb

n(CO ) =11,2/22,4=0,5 Mmoan

KinpkicTs peyoBunu HeBioMoi kucinotu 0,2+0,5 = 0,7monb

M (R - COOH) =42r /0,7 monb = 60 r /Mo  OTxe e CH3COOH

3.11pu 31MBaHHI BOJHMX PO34MHIB KaJiil kapOoHaty Ta ¢pepym (III) xaopuay
YTBOPIOETHCS 0cal Ta BUALIAETHCA ra3. [losicHiTh pe3yabTar gociaiay ta
CKJIAJITH PIBHAHHA peakuil y MOJIEKYJISIPHI Ta HOHHO — MOJICKYJISIPHUX
(popmax.

Po3B’s130k.

[Ipu peakiiii Mk ABOMAa BKa3aHUMHU COJIIMH TTOBHMHHI YTBOPUTHUCA JIB1 HOBI €O,
ane onHa 13 Hux — ¢epym (III) kapboHaT — K ciab c1a0K0i OCHOBU Ta CIA0KOi
KHCJIOTH 3a3HA€ MOBHOTO T1APOTIZY:

3K,CO3 + 2FeCl3 + 3H,O0 = 2 Fe(OH)3 | +3 CO2 1+ 6 KCl
3C0O3% +2Fe* +3H,0= 2Fe(OH); | +3CO2 1

4. Kaqiii oxcuna macoro 1,92r moMicTuiia B po34uH opTodochaTHOI KHCIOTH
Macoro 100r 3 MmacoBo10 4acTKO0 KUCIA0TH 2%. SIKuii 00’°€M Boau MOTPiOHO
BUIIAPUTH 3 0/1€P:KAHOT0 PO3YHUHY, 1100 0ep:KATH PO3YHH i3 MACOBOK) YACTKOI)
PO34HHEeHOI pe4yoBHHH 5%?

Po3B’s30K.

K,0O + H,O = 2KOH

n(K20) =1,92 /94 =0,0204 monp, a N(KOH) = 0,0408 mob

m( H3PO,4) =100 0,02 =2r, n( H3PO4) =2 /98 =0,0204 moab
n(K20) =n( H3PO4)=2: 1, oxe

2KOH + H3PO4 = K, HPO4 + 2H,0

n(K2 HPO4 ) = 0,0204 moas, m(K; HPO4 )= 0,0204 - 174 = 3,551
O6uucnroemo macy 5% po3uuny 0,05 =3,55/x, x="71r

O6uuciaroeMo 00’€M BOJIH, SIKUM MTOTPIOHO BUMIAPUTH

(100+1,92) - 71 =30,92 , V (H20)=30,92 1/ 1 /™M1 = 30,92 mu1.



5. YHacaiiok moBHOro riapoJisy cymimi kap0igis Kaabuiro i Anrominiro
yTBOpHJIACH ra3oBa cymiu, mo y 1,6 pa3 jerma 3a kucenb. O04ucJIiTh MacoBi
YaCTKM KapOiaiB y cyminui.

Po3B’s130K.
Al,Cz + 12 H,O— 4AI(OH)3 + 3CH4
CaC, + 2 H,O—Ca (OH), + CzH>
OO0UHnCITIOEMO MOJISIPHY Macy Ta30BoOi cymimni M (CH., C:H,) = 32 /1,6= 20r/mo1b
OO04YHCITI0EMO MOJIBHY YacTKy KO>KHOI'O ra3zy y CyMIIIl
Hexait x (CHs)=x, tomi % (CzH2)=1-x
20=16x +26 (1-x) , x=0,6 Otmxey (CHs) =0,6 Tomi ¥ (CoHz)=0,4
n(Al4Cs3)= 0,2 mons, n(CaC;)= 0,4 moab
m(Al4C3)=0,2 - 144 =28,8r; m(CaC,)=0,4 64 =25,6r

©(CaC,)=25,6/ 28,8 + 25,6 = 0,47 (47%)
o(Al,C3)=28,8 / 28,8+25,6 = 0,53 (53%)

6. IIpu B3aemonii HaBa:kku 1,00r TeXHiYHOI IVIIOKO3M 3 AMOHIAKOBHM PO3YHMHOM
apreatyMm (I) okcuay 0ys10 ogepaxano 1,08r meramniunoro cpidia. SIky macy
TeXHIYHOI IVIIK03H Tpeda nepepoduTH, 100 oepKaTH 2 TOHHU Xap40Boi (85%)
OLTOBOI eCeHIIil, AKII0 BUPOOHUYI BTPATH CKJIAAAIOTH 20%.

Po3B’s130k.

CeH1206 + Ag20 — CgH1207 + 2Ag

CeH1206 — 2CO;, + 2C,HsOH

C2HsOH + 0O, - CH3COOH + H,0

n(rmroxo3u)=1,08 /2 108 = 0,005 moab

m(rmoxosu)= 1 2= 10°- 0,85/ 0,005 2- 60-0,8 = 3,54 - 10° = 3,54



